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TZ Bio Central – Zpět do kina: Za vysvědčení zdarma!
28. června 2021, Hradec Králové

Bio Central zve Zpět do kina: Za vysvědčení zdarma!
Hradecké Bio Central zve školáky za vysvědčení do kina zdarma. Ve středu 30. 6. od 13 hodin se mohou školní děti s rodiči přijít pobavit nový film s oblíbenými hrdiny Tom a Jerry. Vstup bude pro všechny zcela zdarma. Projekce je součástí projektu Zpět do kina, které podpořilo statutární město Hradec Králové. 
„Projekt Zpět do kina, který má za cíl přitáhnout diváky zpět do kinosálu, počítá celkem s pěti projekcemi – první z nich je právě rodinné promítání nového filmu Tom a Jerry, u kterého se může pobavit celá rodina. Další v řadě bude promítání Senior bio, Filmového klubu a studentského – Akademického filmového klubu, který připravujeme na začátku akademického roku,“ vysvětluje ředitel kina Petr Vítek a dodává, že pátou z řady projekcí bude uvedení filmu Prvok, Šampón, Tečka a Karel, který divákům zpříjemní konec prázdnin.
Další termíny projekcí Zpět do kina jsou zatím naplánovány na 9. července – odpolední projekce je označena jako Senior bio, vítáni na ní budou samozřejmě všichni diváci bez ohledu na věk. Kino tento den uvede válečné drama Perské lekce. Na 21.7. je připravena projekce Filmového klubu, pro které byl vybrán experimentální dokument Ondřeje Vavrečky Osobní život díry. Akademický filmový klub zahájí 23. září promítáním filmu Až přijde kocour. Před tímto filmem diváci mohou počítat i s lektorským úvodem. 
Všechny termíny projekcí projektu Zpět do kina najdou diváci na stránkách kina www.biocentral.cz. Partnerem projektu je město Hradec Králové. 
Bio Central začalo oficiálně promítat na konci května po vynucené „koronavirové“ pauze – navíc v období, které je i v obvyklém provozu pro kulturní stánky divácky nejslabší. Projekt Zpět do kina proto představuje pro jediné hradecké klasické kino významnou podporu. 
„Návštěvnosti kina jsou tradičně nejnižší právě v květnu a červnu. Do karet nám letos nehraje teplé počasí, kdy většina lidí dává přednost pobytu venku ani odsunuté premiéry velkých titulů. Dohnat chybějící měsíce, je proto nyní ještě těžší,“ dodávají pracovníci kina. Věří ale, že díky projektu Zpět do kina se se svými diváky znovu setkají a na podzim se situace porovná. 
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